
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO ESpíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Décima Sétima Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândia. 

Aos 14 dias do mês de julho do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi 

Loredo Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e 

Vergílio Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 1 r reunião 
ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara 

Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, 

solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que procedesse a chamada 

dos Vereadores; estando todos presentes com a proteção de Deus, declarou 

aberta a sessão. Nos termos da resolução nO 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani 

solicitou ao vereador Josué Batista da Silva para pronunciar a citação bíblica e 

pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "ATUALMENTE 

PERMANECEM ESTES TRÊS: A FÉ, A ESPERANÇA, O AMOR. MAS O MAIOR DELES É O 

AMOR." (Coríntios 13: 13). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da 

leitura da ata da 16° reunião ordinária realizada no dia 07 de julho de 2025. Os 

vereadores foram unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a 

mesma se encontra na secretaria. Os vereadores aprovaram a ata por 

unanimidade e a mesma se encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Indicação n.: 

119/2025 - de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI PARA QUE POSSA ESTUDAR 

A POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NO CÓRREGO DAS PIABAS EM PATRÃO - 

MÓR. Indicação n.: 120/2025 - de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS 

A POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA OTELlNO 

CECATTO EM SAPUCAIA. Indicação n.: 121/2025 - de autoria do vereador 

ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE REGULAMENTAR O 

ESTACIONAMENTO EM APENAS UM DOS LADOS DA VIA PRINCIPAL DE SÃO 
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MARCOS. Indicação n.: 122/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS 

DADALTO A POSSIBILIDADE DE AMPLIAR O PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA DO MUNiCíPIO. Indicação n.: 123/2025 - de autoria do vereador 

VERGILlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE 

DE MELHORAR A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS ÂNGELA SEVERGUINI, DIONíSIO 

FALQUETO E Luís CATELAN, ESPECIALMENTE NAS PROXIMIDADES DO POSTO DE 

SAÚDE, PRONTO ATENDIMENTO, CRAS E CREAS. Indicação n.: 124/2025 - de 

autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN CAMAT A, JOSUÉ BATISTA DA SILVA 

E EMILlO GAVA PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE INSTALAR 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E REALIZAR PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA PISTA DE 

CAMINHADA QUE LIGA A SEDE DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA A COMUNIDADE 

DE SÃO PEDRO. Indicação n.: 125/2025 - de autoria do vereador ADILSON 

REGGIANI E DOUGLAS BADIANI A POSSIBILIDADE DE AQUISiÇÃO DE BICICLETAS 

ELÉTRICAS PARA OS AGENTES DE SAÚDE. COMUNICAÇÕES: Leitura do Convite para 

inauguração de nova sede do Cresol em Marilândia. TRIBUNA LIVRE: O Presidente 

Adilson Reggiani solicitou ao vice-presidente Antônio Carlos Dadalto os nomes dos 

vereadores inscritos: Adilson Reggiani, Davi Loredo Felipe e Emílio Gava. Adilson 

Reggiani parabenizou a realização da festa italiana em Marilândia, dizendo que 

fora um evento de muito sucesso; em seguida, tratou de esclarecer fatos que 

ficaram pendentes na sessão ordinária passada. Davi Loredo Felipe discursou sobre 

a propagação da utilização das drogas aos menores de idade em Marilândia. 

Emílio Gava elogiou a festa italiana que foi realizada nos dias 11, 12 e 13 de julho 

no espaço cultural de Marilândia e mencionou sobre o recente acontecimento do 

aumento de tarifa para a importaçâo dos produtos brasileiros nos Estados Unidos, 

que pode comprometer o comércio e a agricultura capixabas. Os discursos dos 

vereadores foram gravados em áudio e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos 

por meio do httQ_s_;_Llw'6lyy~youtube.co_01/watç:h?v=_'f~lçzk~.l OJ~ no canal da CMM. 

ORDEM DO DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que 

verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente 

sessão; estando todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 1 13 do 

Regimento Interno Cornerol. deu i ício a votação das matérias constantes na 
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ordem do dia. O Presidente colocou em Única discussão e votação a EMENDA 

MODIFICATIVA N°. 01/2025 - DE AUTORIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E 

REDAÇÃO FINAL QUE: APRESENTA EMENDA MODIFICA TlVA AO PROJETO DE 

RESOLUÇÃO n.o 03/2025 QUE "FICA INSTITUíDA A COMENDA PADRE ANTÔNIO 

VOLKERS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, foi 

colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou 

em Única discussão e votação o PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 03/2025 - de autoria 

do vereador Emilio Gava que: FICA INSTITUíDA A COMENDA PADRE ANTÔNIO 

VOLKERS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, 

foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. O Presidente 

colocou em Primeira discussão e votação do Projeto de lei n.: 39/2025 - de autoria 

do Chefe do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO BAIRRO 

RESIDENCIAL JARDIM ALVORADA E DE SUAS VIAS PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão. Adilson Reggiani discutiu informando 

que esse projeto já fora discutido e disse que sua aprovação é importante para 

desenvolver a área urbana da sede de Marilândia. Colocou em votação do 

pedido para que seja o projeto votado em única discussão e votação, sendo 

aprovado por unanimidade. O projeto de lei n° 39/2025 foi colocado em única en 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou em Primeiro 

discussão e votação do Projeto de lei n.: 40/2025 - de autoria do Chefe do Poder 

Executivo que: INSTITUI O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICíPIO DE 

MARILÂNDIA PARA O ANO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. O Presidente colocou em Primeira discussão e votação do Projeto 

de lei n.: 41/2025 - de autoria do vereador Vergílio Marcos Furlan Camata que: 

INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O ABANDONO E 

MAUS-TRATOS DE ANIMAIS NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores 
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para participarem da 18° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 21 de 

julho de 2025. Após a sessão ordinária será realizada a sessão solene em 

homenagem à semana do Italiano de Marilândia. Do que, para constar, Emílio 

Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata que seguirá assinada 

pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 109, §4° do Regimento 

Interno. 

Presidente 

~~-- 
EMILlO GAVA 

1 ° Secretário 
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